

Informazione Regolamentata n. 0033-143-2021

Data/Ora Ricezione 26 Novembre 2021 12:18:43

Euronext Milan

Societa': INTESA SANPAOLO

Identificativo : 154606

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BINTESAN08 - Tamagnini

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 26 Novembre 2021 12:18:43

Data/Ora Inizio : 26 Novembre 2021 12:18:44

Diffusione presunta

Oggetto : Intesa Sanpaolo: scissione parziale di

società del Gruppo

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Avviso ai sensi dell'art. 84 del Regolamento Emittenti

(adottato dalla Consob con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 e successive modificazioni)

INTESA SANPAOLO: SCISSIONE PARZIALE DI IW BANK S.P.A. A FAVORE DI FIDEURAM-INTESA SANPAOLO PRIVATE BANKING S.P.A. E DI FIDEURAM-INTESA SANPAOLO PRIVATE BANKING S.P.A. A FAVORE DI INTESA SANPAOLO S.P.A.

Torino, Milano, 26 novembre 2021 – Si rende noto che, in data 26 novembre 2021, è stato reso disponibile al pubblico presso la Sede sociale nonché nel meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket STORAGE e sul sito group.intesasanpaolo.com il verbale del Consiglio di Amministrazione della Società, tenutosi in data 23 novembre 2021, che ha approvato - ai sensi dell'art. 2505, comma 2, c.c., come consentito dall'art. 18.2.2. lett. m) dello Statuto sociale - la scissione parziale di IW Bank S.p.A. a favore di Fideuram-Intesa Sanpaolo Private Banking S.p.A. e di Fideuram-Intesa Sanpaolo Private Banking S.p.A. a favore di Intesa Sanpaolo S.p.A..

In data 26 novembre 2021 è stata altresì richiesta l'iscrizione del predetto verbale presso il Registro delle Imprese di Torino.

Investor Relations +39.02.87943180 investor.relations@intesasanpaolo.com Media Relations +39.02.87962326 stampa@intesasanpaolo.com

Fine Comunicato n.	.0033-143
--------------------	-----------

Numero di Pagine: 3